

---

# PROTOKOLL 30.06.2018 - FSR-TREFFEN

---

ANWESENDE: SABRINA, SANDRA, EDA, JAN, FELIX, REGINA (PROTOKOLL)

1. **Gäste:** keine Gäste anwesend.

2. **Anmerkungen/ Änderungen zum letzten Protokoll:** keine.

3. **Grillfest am 07.06.18:**

Bisher gibt es noch keine Antwort bezüglich der Raumvergabe (Wiese vor Haus 3).

Sabrina und Regina holen Becher (40) und einen Pavillon (3x3) ab.

Bierbänke und Tische sind reserviert, noch Klärungsbedarf bezüglich der Rückgabe.

Flyer werden gedruckt und Donnerstag, Montag, Dienstag und Mittwoch verteilt.

Jan postet und teilt das Grillfest bei Facebook.

Einkaufsliste ist soweit abgesprochen, Eda informiert sich bezüglich der anfallenden Kosten für den Einkauf.

Jan bringt am Donnerstag Messer und Gabeln mit.

4. **Fahrt zum DGS:**

Geld soll bis zum 07.06. überwiesen werden.

Jan ruft beim AStA an und erkundigt sich wegen den Finanzen.

5. **Vollversammlung der Soziologen:**

Am 06.06.2018 findet eine Vollversammlung der Soziologen zur Entlassung der alten Mitglieder und Vorstellung der Kandidaten für die kommende FSR-Wahlen statt (auf Website bekanntgegeben).

6. **Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO):**

Alle erklären sich damit einverstanden, dass Fotos von Ihnen auf der Website veröffentlicht werden.

Aufgabe: Felix kümmert sich um die Veränderungen aufgrund der DSGVO für den Newsletter.

Assoziierte Mitglieder werden angeschrieben und gefragt, ob sie damit einverstanden sind, dass ihre Bilder weiterhin auf der Website bleiben.